GIÁO ÁN LÀM VỚI TOÁN
Chủ đề



: Một số loại hoa mùa xuân
Đề tài



: Dạy trẻ đếm đến 5
Đối tượng


: Mẫu giáo Bé (3 - 4 tuổi)

Số lượng


: 18 – 20 trẻ
Thời gian


: 20 – 25 phút

Giáo viên thực hiện

: Đoàn Thị Huyền Trang
  Hà Thị Chiềm

  Nguyễn Thị Ngọc Mai
Xin chào mừng các bậc phụ huynh và các bé đến với bảng giảng Elearning Làm quen với toán. Lứa tuổi mẫu giáo bé 3 – 4 tuổi. Đề tài: Dạy trẻ đếm trên đối tượng trong phạm vi 5.

Với bài học này cô muốn giúp các bé  (Quay giáo viên nói)
I. Mục đích – Yêu cầu:

1. Kiến thức:

- Trẻ nhận biết được nhóm đối tượng có số lượng là 5, nhận biết được thẻ 5 chấm tròn, bước đầu làm quen với chữ số 5
- Trẻ nắm được cách chơi, luật chơi của các trò chơi trong bài học.

2. Kỹ năng:

- Trẻ biết cách đếm theo thứ tự, đếm không bỏ xót, đếm không lặp lại các đối tượng.

- Rèn kỹ năng đếm cho trẻ trong phạm vi 5.

- Trẻ chơi các trò chơi.

3. Thái độ:

- Trẻ tích hứng thú cực tham gia các hoạt động,biết lấy cất đồ dùng đúng nơi quy định.
 
Bây giờ cung ta cùng vào bắt đầu bài học nhé!(Quay giáo viên nói)
III. Cách tiến hành:

	Hoạt động của cô
	

	1. Ổn định tổ chức, giới thiệu bài:

Các con ơi! Mùa xuân đã đến rồi, ngoài vườn muôn hoa đua nhau khoe sắc. Cô và các con hãy cùng nhau ra vườn ngắm những bông hoa tuyệt đẹp này qua bài hát “Màu hoa” nhé!
( Video hoa, bài hát, quay gv nói)

- Các con thấy hoa vườn trường như thế nào?

2. PP hình thức tổ chức:

* Phần 1: Ôn đếm trong phạm vi 4 :

- Trong vườn có những loại hoa gì? Đây các con? Có bao nhiêu bông hoa hồng? Các con cùng đếm với cô nào? (3)

- Còn đây là hoa gì? Các con cùng đếm xem có mấy bông hoa cúc nhé?(2)

- Trong vườn còn hoa gì nữa đây? Có mấy bông hoa đồng tiền?(4)

- Các con ơi hôm nay bác làm vườn đã tặng chô cô 1 chiếc giỏ , không biết trong giỏ có những gì? Các con cùng khám phá với cô nhé!
* Phần 2: Dạy trẻ đếm đến 5 trên các đối tượng:

- Trong giỏ của cô có gì đây? (Hoa hướng dương và lá)

- Cô sẽ xếp hoa ra cho các con cùng ngắm những bông hoa hướng dương này nhé! Hoa có màu gì đây các con. 

- Và tiếp theo cô sẽ lấy cái lá ra. Xếp tương ứng dưới mỗi bông hoa là 1 cái lá. Vừa xếp cô vừa đếm nhé! Các con cùng đếm với cô nào.

(Cô thực hiện trên màn hình cho trẻ quan sát xem số lá và số hoa như thế nào với nhau? Có bằng nhau ko? 
· Số hoa như thế nào so với số lá? Số hoa nhiều hơn? Nhiều hơn là mấy?

· Số là như thế nào so với số hoa? Số lá ít ít hơn? Ít hơn là mấy?

· Phải làm thế nào để số lá với số hoa bằng nhau?

· Có 2 cách:

+ Bớt đi 1hoa

+ Thêm 1 lá

· Vì cô muốn bông hoa nào cũng có 1 chiếc lá nên cô sẽ thêm 1 lá cho bông hoa hướng dương này. Vậy là số hoa và số lá như thế nào với nhau? Bằng nhau và bằng mấy? Các con cùng đếm số lá với cô nhé! Có 5 bông hoa tương ứng với thẻ có 5 chấm tròn. Bây giờ các con cùng đếm số hoa nào.Có 5 bông hoa. Tương ứng với thẻ 5 chấm tròn. 

· Tương ứng cô có thẻ số 5. Cô giới thiếu với các con đây là thẻ số 5. Tương ứng với 5 bông hoa.

· Bây giờ cô sẽ cất số hoa đi. Các con cùng  cất với cô, vừa cất vừa đếm nhé! 

· Cùng cất sô lá nào? Các con cùng đếm với cô nhé

3. Ôn luyện, củng cố:
- Cô có 1 số trò chơi dành tặng cho cac con, các con hãy cùng chơi với cô nhé 

* Trò chơi 1: Bé nhanh trí.

- Cách chơi như sau: Trên màn hình của cô xuất hiện rất nhiều nhóm đồ vật có số lượng là 1, 2, 3 , 4, 5. Nhiệm vụ của các con là phải tìm và nói nhanh đồ vật có số lượng là 3. 
(Tạo 3 slide)

* Trò chơi 2: Ai đoán giỏi
- Cách chơi: Trên màn hình lần lượt xuất hiện hình ảnh 1 loại hoa. Các con hãy đếm xem có bao nhiêu bông hoa. Chọn đáp án đúng bằng cách chọn thẻ chấm tròn tương ứng.

 tạo gói câu hỏi bằng ispring

4. Kết thúc:
- 
	


